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Kommunstyrelsen   
 

Flytta investeringsmedel från Konstgräs till Omklädningsrum 

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår samhällsbyggnadsutskottet föreslå kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige besluta att 

1.  Flytta 1,3 miljoner kronor i investeringsbudget 2024 för konstgräset till 
omklädningsrummen på Ånge IP. 
 

Ärendet i korthet 
Då de nya omklädningsrummen på Ånge IP kommer att kosta 3,9 miljoner kronor och det 
finns 3 miljoner i investeringsbudget så föreslår kommunförvaltningen att medel flyttas från 
det planerade utbytet av konstgräsplanen på Ånge IP till de nya omklädningsrummen.  

Förvaltningens övervägande 
De planerade nya omklädningsrummen (två stycken) är väldigt viktiga för som det är nu när 
verksamheterna går ihop på främst hösten måste de aktiva ibland byta om på Minerva och 
sedan transportera sig till Ånge IP. Med två nya omklädningsrum kan föreningslivet 
arrangera fler cuper/sammandrag såsom Ånge IK kan bli värd för Tv-Pucken för tjejer i 
september 2024. Då kan vi inte ha lag som byter om på Minerva t.ex.  

En kompletteringsansökan för att byta konstgräset görs när det ekonomiska läget är bättre. 
Konstgräset är sedan 2011 men då det inte är i sådant dåligt skick att det bedöms behövas 
bytas ut nu så bytet kan skjutas på i ett till två år. 

Priset i offerten för de nya omklädningsrummen är högre än när investeringsbegäran gjordes, 
på grund av de höjda världsmarknadspriserna och det är vad som gör att vi måste prioritera 
om i våra investeringar. 

Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 

Fokusområde Hållbar vardag 
Med två nya omklädningsrum kan vi stärka Ånge IP som samlingsplats för olika idrotter och 
det stärker Ånge som ort, dit många familjer kommer att besöka för att spela matcher och 
träna. 

Fokusområde Hållbar hälsa 
Konstgräset på Ånge IP är den enda platsen i kommunen att spela fotboll på våren innan 
naturgräsplanerna är klara. Det används av alla klubbar i Ånge kommun, både ungdomar och 
vuxna. Ånge IF spelar hela säsonger på konstgräset då dom inte har någon gräsplan med 
godkända mått. 
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Fokusområde Hållbar gemenskap 
Ärendet bidrar i högsta grad till det hållbar gemenskap för barn och unga men även vuxna 
och äldre. Det bidrar exempelvis genom att få vara fysiskt aktiv och en del i ett socialt 
sammanhang. 

Fokusområde Hållbar kompetens 
Ett starkt och välmående föreningsliv gynnar Ånge kommuns varumärke både internt och 
externt. Det är därför viktigt att vi hela tiden sköter om och uppgraderar våra anläggningar. 

Fokusområde Hållbar natur 
Ingen bärighet i frågan. 
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